

## ***Dragi članovi društva, posjetitelji i (dobro)namjernici!***

Posjetite našu planinarsku kuću u srcu strogog rezervata prirode Bijele i Samarske stijene. Kuća je otvorena svakog vikenda, dežurni dolaze najkasnije u subotu prije podne. Kuća je opskrbljena (voda, čaj, sok, pivo) i moguće je noćenje pod dekom i na madracu, uz svoju vreću. Prilaz kući je od Ogulina i nakon Jasenka skrenite na makadamski put kako pokazuje putokaz. Vozite se 7 km dobrom bijelom cestom (Begova staza koja povezuje Begovo Razdolje i Jasenak) i prema putokazu skrenete lijevo prema Bijelim stijenama. Zadnjih 1,4 km cesta je upitne kvalitete pa je bolje ostaviti auto na raskršću i do kuće imate 60 minuta laganog hoda uzbrdo, dobro ugaženom stazom između razbacanih stijena prošaranih mješovitom bjelogoričnom i crnogoričnom šumom. Od mora, prilaz je iz Novog Vinodolskog preko Breza i Stalka i po izlasku na cestu Drežnica - Jasenak, ponovno skrenuti lijevo kako pokazuje putokaz. Dalje prema gornjem opisu!



U kući je 14 ležaja (u skloništu još 20). Kuću mogu posjetiti svi zainteresirani vikendom i duljim praznicima u razdoblju od polovice svibnja do polovice listopada svake godine. Izvan toga razdoblja, kuću mogu posjetiti najavljene skupine za koje će Društvo osigurati otvaranje kuće. U svakom slučaju, najbolje se je obratiti osobi za kontakt:

***Nikola Tkalec***      **091 760 9294**      [tkalec.nikola@gmail.com](mailto:tkalec.nikola@gmail.com)

### ***ČUVAJTE PRIRODU, SVOJE SMEĆE NOSITE U DOLINU I ODLAŽITE ISPRAVNO!***

Neka vas zagri neponovljiva ljepota i raznolikost kraških oblika i pojava, specifičnosti flore i faune, netaknute šume bjelogorice i crnogorice posjetitelju pružaju doživljaj iskonske nedirnute prirode i u isto vrijeme pozivaju na zaštitu i očuvanje u najvećoj mogućoj mjeri.

Kuća na Bijelim stijenama idealna je ishodišna točka za posjete tome strogom rezervatu prirode i izlete na njegove lokalitete kao što su Ljuska, Boce, Biskupova kapa, ili do Javornice, Gomirkovice, Bjelolasice itd. Za obilazak cijelog kraja od Tuka do Klenovice na moru, uređena je i označena jedna od najljepših planinarskih obilaznica nazvana Kapelski planinarski put.

Zbog svega navedenog, pozivamo vas da posjetite taj prelijepi dio naše Domovine (prvi puta ili opet), a naročito je pogodno za to predvidjeti dva dana u vašem planu izleta.

Dežurstva su organizirana od 15. svibnja do 15. listopada, vikendima i državnim praznicima.